首选是老狗网盘,下载界面非常干净,没有弹窗,下载速度10m/s,如果你想通过自己的知识赚钱,那么下面17个分享文档赚钱的网站可以帮到你。

这是一份将你的知识转化为金钱的好工作。你可以在业余时间做这件事。它赢了'不要占用你太多时间。你只需要把你的专业知识整理成一个文档,上传就可以了。这些网站可以免费注册。下载付费文档只需要付费。

因为这些平台都有自己的流量,会自动给你带来大量的流量。当然,流量的多少与你的文档标题和关键词有关,如果你的标题和关键词设计得好的话。平台能给你带来大量的流量。因为平台的自动传播,你不'不需要做麻烦的推广工作。你的主要工作是产生知识和上传文档。

估计很多人都懂这个词&quot知识实现&quot。但许多人不'我不知道如何将他们的知识转化为金钱。现在这些平台可以帮助你。

分享文档赚钱的17家网站分别是

- 1。百度文库
- 2。道客巴巴
- 3。爱分享信息
- 4。Douding.com5。Chengtong.com6.90.com。提交文档赚钱
- 10。MBA智库文档
- 11.e库
- 12。戈尔丁图书馆网
- 13。麦当网
- 14。德利图书馆[17。云盘精灵

1/4

我已经对以上网站进行了排名。如果可以'不要一次操作这么多平台,我建议你从顶部开始。之前的网站都比较知名,流量也很大。

关于分工上面说的平台分成不一样,有的比较低,有的比较高。有的平台分为20%:80%;有的按30%:70%计算。也就是说,你每卖出一个文档,平台都会从中抽取一定的佣金。。但是它'没什么。毕竟平台给你带来了大量的流量.

除了在平台上卖你的文档赚钱,还有一个好处就是可以给你带来精准的客户流量。在你卖出一个文档后,买你文档的人可能会成为你的客户。。当然要看你的知识是否真的能帮助和改变人。

当你去以上17个平台,有几件事是你必须知道的:

一、行业定位。

既然是做知识分享赚钱的项目,我建议你经营一个你熟悉的行业,或者一份你热爱的工作。要知道,如果你的文档真的帮助和改变了别人,你以后也许能从别人身上赚到更多的钱。

## 二、文档标题。

前面说过,浏览量是由标题和关键词决定的,所以你必须学会如何为自己的文档做标题。这里'这是一个小把戏.时效性。什么是时效性??我'我现在列出几个标题,你'我知道了:

" 2018年全国文科综合高考"

" 2018北京高考理科数学&quot

" 2018年全国高考英语I&quot

" 2018年最新党员点评自我评价(20篇)&quot

如果你有一些2018年写的文档,你应该加上&quot2018&quot在文档标题前面;如果你在2019年开始写你的电子书,那你应该加上&quot2019&quot,因为它代表了目前人们最渴望获得的最新知识。比如:&quot2018公务员考试试题题库及答案(一)&quot。

## 三、原创与排版。

所有文件必须由您自己创建。这很简单。可以自己写工作总结,工作经验,课件,手稿,ppt.......记住你正在做的这个项目是一项把你的知识转化为金钱的工作,所以文档必须与你自己的工作相关。。对排版没有要求,只要把文章做得工整,没有乱码,文字清晰即可。在这里你可以使用WPS&quot文本工具&quot要自动排版,段落首行缩进2个字符,也可以自己写文章的时候手动排版。

四、禁止添加任何联系方式和水印。

这是绝对不允许的!您不应在文档中添加任何联系信息。在百度文库中,如果您添加了联系方式或添加了水印,您的帐户可能会被阻止。所以,一定要记住。您不得在自己的文本中添加任何联系信息和水印。唐'别担心,虽然上传到这些平台上的文件可以't直接把潜在客户引到你的微信、微信官方账号、QQ,他们可以实现线上销售,自动赚钱。。证件能给你带来潜在客户吗?其实是可以的,而且非常准确!

当你开始靠上传文档赚钱的时候,你要知道,开始运营并不会马上给你带来收入。你需要不断地创造和上传。所有的流量和销量都是一点一滴积累起来的。虽然你可以'不要很快从中赚很多钱,它可以每月给你带来一些额外的收入。准确的说,你值得分享你的知识。

用网盘赚钱就是你上传你的资源(比如视频,音乐等。)到你注册的网络磁盘空间,然后你会得到文件的链接下载地址。你可以在网上公布这些地址。如果有人通过你的链接地址下载你上传的资源,然后就可以获得福利

国产好网盘:
Yunfile

国外好网盘:

fileserver
hotfile[
freakshare

如果它' sfreedown, 我真的还没有' 我没有用过可以下载的。国外网盘有几个专门的下载器, 类似115' s, 还不错。但是现在时髦的网盘真的没了。该收费账户尚未使用。我不' 我不知道。至于Mipony, 我这里

可以用,但是速度真的不敢恭维。它' it'只是方便,所以你不用' 不用等时间打开网页,可以在断点

继续查看原帖。

